Лариса Павловна Нода, ст. преподаватель журфака КазНУ имени аль-Фараби, лауреат Международного Пушкинского конкурса, лауреат премии Союза журналистов Казахстана

Отзыв о книге и поздравление

А мне понравилось

А мне понравилось.

Полюбилось читать что-то новое, даже — необычное. Странные герои, которые живут среди нас. Они есть. Они рядом. Главное — заметить их, обратить на них внимание. Не пройти мимо.

А еще – написать об этом. Это трудно. Это ой как нелегко. Но вот удивительно: написана-то книга легко, свободно! Потому и читать интересно. Более того – от текста невозможно оторваться! А мне понравилось.

Оригинально. Небанально. Дерзко. Иногда смело.

Занимательно. Всегда увлекательно.

Трогательно. А местами нежно.

Такова проза Саши Антушевич. Автора тонкого, хрупкого, деликатного. Прекрасно владеющего словом.

И в этом – любовь. Настоящая. Безусловная любовь к людям, к городу, к такой подчас непростой профессии, где у автора книги – своя ниша. Ой какая трудная, по своя. И она там, как рыба в воде. Я была счастлива открыть для себя нового молодого автора. Автора, у которого огромное будущее. Потому что Саша умеет не только смотреть, но и видеть. Умеет чувствовать людей, их настроение. Умеет всё это описать, взвалив на плечи их заботы, проблемы, радости и надежды.

Желаю Саше новых героев, новых текстов. Освоения новых жанров.

А самое главное – радости от сочинительства. Одного из самых высших наслаждений.